



泡泡  
Bubble  
专栏作家

Q&A

## 老公突然喜欢早上办事 难道出了什么事?

**Q**: 我最近发现老公很喜欢早上办事,我们以前都是晚上办事,后来有几次发现他不行,就办得越来越少,前几个星期他突然早上性致很高昂,我自己感觉也不错,因为要担心迟到,基本一刻钟完事,不会像以前晚上那样,磨个半小时,后面变得很无聊。不过我又担心他是否有外遇,早上办事是想克制自己不跟别人再有关系。可能是我自己胡思乱想,你觉得会是怎么回事?

小建

**A**: 现在女人难做男人也难做,不办事,要被骂出工不出力,办了事,要被怀疑是否还有其他力。你老公晚上不举已经很不幸,早上能举还被怀疑有外遇是更不幸。

我们从最坏处想,就算他有外遇,而他又想通过和你办完事克制自己的性冲动,至少说明这个男人还想着不肥的水也不流外人田,这对你是好事,你一人忧什么天?难道等他早上晚上统统对你节流,你才可以安个心?要知道在古代,太监都有娶半打小老婆的,有心无力才是你该担的心。

自家老公喜欢早上改办公为办事,可能是因为早上有晨勃,不用像晚上那样大大用力都使不上劲让自己很沮丧很没自信,也可能突然之间发现早上办事更有效率更享受。既然你自己都喜欢早上来,又何必去瞎动什么脑筋?不要脑筋动到最后让老公连早上和你办事的性致都没有。

喜欢就好好主动被动地配合,好好享受这早操运动。打消不了怀疑的念头,可以直接点问老公:最近有什么人让你如此的性致盎然?不管他答什么都相信他,甚至可以多关心关心他的身体帮他晚上也能阳刚起来。没必要一步三惊,结了婚就跟进了反扒突击队一样,时时担心有谁要偷了你老公的身和心。这世界小三是多,但没小三的时候你也不要给一把力,劈出个缝隙让小三可以钻进来。怀疑是最伤感情的事,就像假话说多了以为是真的一样,怀疑多了,说不定你老公就破罐子破摔,索性出去搞一个让有名无实变成有名有实。

性是更美好的一件事,特别是和你亲近的亲密的人的性,都是舒展自己身体和心灵的好运动,就把这当作每周的早操,晚上早半小时睡觉,早上早半小时醒来,运动一刻钟后再眯一刻钟,你会发现比一碗牛奶麦片粥还给力。

Bubble



## 真爱大过天?

最近地产大亨都纷纷爆出“小三”事件。从另一个角度看,对于年轻女性来说,是不是就是“真爱大过天”,其他所有一切(道德、舆论、父母的反对、同事们的眼光)都可以不顾?

如果我们同意把罗密欧和朱丽叶、贾宝玉和林黛玉,把泰坦尼克号上的罗斯与杰克作为真爱标准,那么,第一对,置各自的蒙古和凯普莱特家族警告于不顾;第二对,置本来名正言顺的正房大妻薛宝钗于何位?第三对,名正言顺的未婚夫卡尔难道就不值得一点同情吗?这样看来,真爱天生有着自私的基因,永远是这家欢乐那家愁。

我一直质疑,已婚女性比未婚女性早认识良人N年,是不是就应该、必须占据所有优势?包括并非自己努力挣来的高额赡养费、舆论优势、道德优越感。我也一直不认为,爱情是只该属于未婚男女的专用品,对已婚者来说,则是被攻击的道德禁果。真爱不到最后一刻,谁都无法断言,就和死亡一样,只能盖棺论定。那么,追求爱情,讲究情感的质量、生活的幸

福指数,是不是对人性的尊重,对生命本源的尊重?

人出于天性,都会趋利避害,何以爱情就该反人性,继续忍受长期分居名存实亡的婚姻生活,继续忍受彼此都没有性快感的每一个夜晚?而事实上,每一个攻击“小三”的人,也可能都受着自己经历的束缚,所谓“利益决定立场”。

至于道德,拜托,一来,道德受时代制约,过去三妻四妾时代,只要不红杏出墙,谁会说不道德呢?而如今,对同性恋,很多人都抱着宽容的态度呢。时代不是越来越向着更讲人性的方向进展吗?二来,这个社会有多少沦丧的道德需要整治,其重要性却都远远排在爱情之前呢?比如最基本的职业道德,如果人人都问心无愧,我们再来讨论风花雪月吧。

## 真爱肯定比其他世俗之见更有个人意义

■文|走走

要讨论真爱是否大过天,先要搞清什么是真爱?真爱是否存在?大致我们看到过的爱基本有两种,一种有条件,一种无条件。前一种,因为你漂亮温柔,因为你有一份好工作,因为你对我好,所以我爱你。假如前面的那些我爱你的条件没有了,爱也就没有了,绝大多数的男女之爱,都是这种爱。后一种,不管你好不好,长得漂亮不漂亮,聪明还是愚笨,有没有工作,你待我好还是不好,我都没办法不爱你。这种爱因为没条件,所以即使条件转换了,爱也存在,绝大多数父母对孩子的爱,是这种爱。

那哪种属于真爱?不知道。因为有人认为男女之间的爱就要有条件,否则就假了,无条件的爱只存在父母与子女中,这是生物性决定的。也有人认

为,无条件的爱存在于各种关系中,关键在于你是否是个可以无条件付出的人。不管是哪种认知,说明真爱确实有。那是否大过天?前一种的认知,肯定会认为大过天,因为需要种种的条件才能克隆出真爱,任何一项条件的缺失都会没有爱,因此,道德、他人的眼光,都会在考量的范围,但如果失去这些条件,那统统都可以不管不顾。小三、婚外情、不伦之恋,都是这类。

而后一种认知,因为没条件,所以大过天。你结婚不结婚,没关系,我爱你,你有钱或者又破产,没关系,我爱你。看到你,我爱你,看不到你我照样爱你,白头到老、一辈子相思之类的,都属于这类。所以,不管以为的还是真是的,真爱确实大过天,只是,不管是哪种大过天的真爱,未必都幸福。

## 真爱真的大过天

■文|钱伟

“真爱”在每个人心里都有一个自己的定义。用自己的定义去讨论别人的真假,就成了伪命题。心理学有一词“投射”——所谓你之所讲,必是内心所盼。我们都憎恶“小三”,往往是站在“原配”的立场上……但若有条件、有机会做“小三”,往往会振振有辞:真爱就是真爱!我可以不计道德、舆论、亲情……只为孤注一掷,投入爱的怀抱!不同立场的人不同的“感同身受”,没有对错而言。

“真爱就是真爱!只为孤注一掷”鼓掌!好一个贞节烈女!画面甚为感动。可如果男主角换成衣衫褴褛的农民工或清贫书生,那么,恐怕眼前的图画就要另画了。为只因为只有王子公主才配谈“爱情”,蚁众生还先要搞清楚房产证上写的是谁

的名字——这就是现实。

当物质掺杂到爱情中,年轻的女人到底是“小三”还是“真爱”,抑或感情上是“真爱”,现实中是“小三”,就有点难以说清楚了。有人说:男人都净身出户了,以前的恩怨该一笔勾销了,以后的日子就可以重新来过。但多事的人又会算计:他成长到今天,是谁的功劳?嗚呼哀哉!这个世界似乎没有一段撇开一切的“真爱”了。

综上所述,“真爱”似乎都要打问号,集体无意识下的“房子”问题才是众生的重心。有了房子,好房子,大房子,大家自然不再关心别人是不是“真爱”,因为即使被伤害的原配也可以哼一句:我有一所大房子,面朝大海,春暖花开……

## 真爱,物质丰裕后再讨论吧!

■文|心融二姐